BEENOS Entertainment

Information Release

報道関係各位

2024 年 4 月 11 日 BEENOS Entertainment 株式会社

マセキ芸能社の EC ショップ『マセキ オフィシャル グッズ ショップ』を BEENOS Entertainment がサポート開始! 第一弾「かが屋」のライブグッズ等を 4 月 12 日(金)19 時より販売開始 (URL: maseki-mall.com)

BEENOS 株式会社(東証プライム:3328)の連結子会社で、エンターテインメント産業のデジタルトランスフォーメーション(DX)を支援する BEENOS Entertainment 株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:玉谷 芳和)は、お笑い芸人など多数の人気タレントを擁する芸能事務所である株式会社マセキ芸能社が所属タレントなどのグッズを販売する EC ショップ『マセキ オフィシャル グッズ ショップ』(maseki-mall.com)の制作・運営をサポート開始します。

第一弾として、「かが屋」の公式ショップがオープンし、4 月 13 日(土)より開催する単独ライブ『かが屋の大カロ貝展』の会場販売グッズを4月12日(金)19時より販売開始いたします。ショップは順次拡大予定です。

本サイトはエンタメ特化型 EC プラットフォーム「Groobee」で構築し、BEENOS Entertainment はサイトの構築から運営まで一貫して担当しました。商品を探しやすいサイト UI 設計やわかりやすい商品情報の表示などによってユーザーの快適な購入体験をサポートしています。

マセキ芸能社のECショップ『マセキ オフィシャル グッズ ショップ』 をBEENOS Entertainmentがサポート開始



「マセキ オフィシャル グッズ ショップ」の概要

「マセキ オフィシャル グッズ ショップ」はマセキ芸能社に所属するお笑い芸人をはじめとするタレントの公式グッズを 販売する EC ショップ。ライブイベントなどのグッズやここでしか購入できない公式グッズなどを多数取り扱います。取り 扱いタレント第一弾「かが屋」を皮切りに順次拡大予定です。

「マセキ オフィシャル グッズ ショップ」URL: maseki-mall.com

Tel: 03-5739-3350

Email: pr@beenos.com

BEENOS Entertainment

Information Release

商品の一例







商品名:大カロ貝展記念

Tシャツ

価格: ¥3,000

商品名:大カロ貝展記念

Tシャツ

価格: ¥3,000

商品名:大カロ貝展記念 賀屋

イラストクリアケース

価格: ¥800







商品名:大カロ貝展記念

ステッカーA 価格: ¥500

商品名:大カロ貝展記念

ステッカーB

価格: ¥500

商品名:大カロ貝展記念

サコッシュ

価格: ¥1,500

Information Release



商品名:大カロ貝展記念

クリアファイルA

価格:¥600



商品名:大カロ貝展記念

クリアファイル B

価格:¥600







商品名:激やばアクスタ(賀屋)

価格: ¥1,300

商品名:激やばアクスタ (加賀)

価格: ¥1,300

商品名:激やばアクスタ (コンビ)

価格: ¥1,800

Groobee のサポート内容

Groobee (https://groobee.com) はアーティスト・アニメやキャラクターなどのコンテンツに特化した、エンターテインメントに最適な機能が詰まった初期費用 0 円からスタートできるサイト構築サービスです。サイト上のクリエイティブ、CS 対応から物流対応まで Groobee がサポートいたします。1つのコンテンツを取り扱う単独型の EC サイト構築に加え、アーティストやコンテンツが複数存在する場合はモール型の EC サイト展開も可能です。Groobeeは、SaaS としての提供も行っており、既存の EC サイトにも柔軟に対応することが可能です。

さらに、BEENOS グループの展開する越境購入サポートサービス「Buyee



OBEENOS Entertainment

Information Release

(バイイー)https://buyee.jp/」との連携を行うことで世界 114 の国・地域から商品の購入が可能となり、世界中に日本のエンターティンメントを届けることができます。

BEENOS Entertainment 概要

BEENOS Entertainment は、BEENOS グループの「経験値」「ネットワーク」「データの蓄積」といった3つの強みと新たな「テクノロジー」を駆使し、エンターテインメント産業のデジタルトランスフォーメーション(DX)とグローバル化を支援しています。

BEENOS Entertainment は、これまで多くの人をエンパワメントしてきたエンターテインメント産業をテクノロジーで支援し、コンテンツやアーティスト、イベント会場、イベント主催者などのすべての関係者と一体になり、日本のエンターテインメント産業の市場と収益の拡大を図る一助となるよう事業をすすめてまいります。

【会社概要】

社名: BEENOS Entertainment 株式会社 代表者:代表取締役社長 玉谷 芳和

本 店 所 在 地:東京都品川区北品川四丁目7番 35 号

設 立 年 月:2012年2月 資 本 金:30百万円

【本件に関するお問い合わせ先】

BEENOS 株式会社 広報担当

Tel:03-5739-3350

Email: pr@beenos.com